
ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL  PLENO DE LA JUNTA VECINAL
MUNICIPAL DE EL ALGAR DE 27 de septiembre DE 2022

En El Algar, siendo las  20,30,00 h. del  martes 27 de septiembre de 2022, se
reúnen en el Hogar de 3ª Edad, Centro Multiusos de El Algar, las personas que
a  continuación  se  relacionan,  y  con  la  asistencia  de  la  Secretaria,  Doña
Mercedes  Illán  Martínez,  por  delegación  de  la  Directora  de  la  Oficina  de
Gobierno Municipal:

PRESIDENTA DE LA JUNTA VECINAL:

DÑA. FRANCISCA MARTÍNEZ SOTOMAYOR,  

VOCALES  ASISTENTES POR EL PARTIDO POPULAR:

D. IGNACIO FERNÁNDEZ MARTÍNEZ    

D. FRANCISCO MARTÍNEZ GARCÍA,  

D. SALVADOR GARCÍA PATERNA,  

VOCALES  ASISTENTES   SEGÚN  PROPUESTA  REALIZADA  EL  1  DE
AGOSTO DE 2019 POR EL PSOE.

Dña. LAURA ANGOSTO GARCÍA 

     Dña. M. DOLORES SUÁREZ APARICIO

VOCAL ASISTENTE POR CS

D. ANGEL SÁNCHEZ ALVAREZ,  

 VOCALES AUSENTES:

D. ALEJANDRO JOAQUÍN AGUIRRE GONZÁLEZ  (MC CARTAGENA

      Se  encuentran  presentes  los  representantes  de  las  siguientes
Asociaciones:

- AA.VV de El Algar

- AA.VV Los Urrutias

JUNTA VECINAL MUNICIPAL DE
EL ALGAR
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- Plataforma Alborada

- Asociación Teatro Circo Apolo

- C.D Sierramar

- Asoc. Colombicultura

- C.D. Algar

- AMPA S. Isidoro.

Igualmente se encuentra presente el Concejal de MC Cartagena, D. Enrique
Pérez Abellan

El objeto de la misma, es tratar sobre el siguiente ORDEN DEL DÍA:

1º.- Lectura y aprobación  del acta anterior (22-06- 2022).

2º.- Aprobación de obras, si procede.

3º.- Información sobre Subvenciones a Asociaciones

4º.- Informe de gestión.

5º.- Mociones.

6º.- Ruegos y preguntas.

1.- APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.

 Sometida el acta a votación es aprobada por unanimidad de los presentes.

 

2.- APROBACIÓN DE OBRAS, SI PROCEDE.

Explica la  Sra.  Presidenta  que no han llegado los presupuestos  necesarios
para este punto, por lo que la aprobación de obras se tratara en un próximo
pleno.

3.- INFORMACIÓN SUBVENCIONES A ASOCIACIONES.

Se da cuenta de la Comisión de Valoración para adjudicación de subvenciones,
que se reunió el pasado día 7 de septiembre. En total  26 asociaciones han
solicitado  subvención  este  año,  y  prácticamente  ya  se  han  evaluado  las
solicitudes y próximamente se procederá a su publicación provisional durante
10 días. En caso de no haber reclamaciones, la resolución será definitiva.
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4.- INFORME DE GESTIÓN.

Se presenta por la Sra. Presidenta, el siguiente informe de gestión:

03 DE JULIO

Dieron comienzo las fiestas de Los Urrutias, dos meses de actividades, fiesta y
sobre todo mucha ilusión por  parte  de la  asociación de vecinos con Rosell
García a la cabeza.  A la que queremos , desde aquí,  felicitar por su trabajo y
su empeño en recuperar ese espíritu festero-veraniego que siempre han tenido
Los Urrutias, un gran trabajo que ha servido también para unir a un pueblo un
poco apático, por la situación del Mar Menor, por la Pandemia, etc.  Felicidades
y deciros que aquí estamos siempre para lo que necesitéis. 

20 DE JULIO

Se terminaron las obras del local scout, reparación de la puerta de entrada con
registro de ventilación y mejora de la iluminación interior.

27 DE JULIO

Tuvo lugar el homenaje que el Coro Rondalla El Algar, dedicó a sus músicos
fundadores  D.  José  Torres  y  Ricardo  Sanleandro,  coincidiendo  con  el  30
aniversario de la creación de la rondalla. D. José Angosto Guillen presidente de
la  Rondalla  organizó  dicho  Homenaje  con  la  colocación  de  una  escultura
realizada  por  el  magnífico  escultor  cartagenero  y  de  fama  internacional
Fernando Sainz de Elorrieta. Un homenaje muy merecido al que nos unimos
desde esta junta vecinal. 

04 DE AGOSTO

Tuvo lugar  en Punta Brava la presentación,  por parte de la alcaldesa Dña.
Noelia Arroyo el Plan de retirada de Biomasa y mantenimiento del Litoral con la
presencia de los presidentes de las asociaciones de vecinos de Punta Brava, El
Carmoli y Los Urrutias. Gracias a los trabajos de limpieza, con los que se han
retirado más de 500 toneladas de biomasa el estado del Mar Menor ha vuelto a
ser,  en algunas  zonas  como hace años,  incluso los propios  vecinos nos  lo
recordaban ese mismo día. También se han destinado 2,400 millones en un
gran  contrato  de  mantenimiento  por  tres  años  con  el  que  se  estará  en
constante revisión y reparación cualquier deficiencia o rotura que se produzca,
limpieza, etc.  Una muestra más de que fue un error eliminar la figura del Imsel,
ahora  se  ha  demostrado  que  es  necesario  tener  un  equipo  trabajando
exclusivamente para el  litoral,  por  sus características distintas al  interior  del
municipio y sobre todo en las zonas del  mar menor.  y permitirá trabajar en
cualquier  momento  según necesidad.  Además también se  ha  adjudicado  la
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redacción del proyecto de retirada de fangos y de secos de las playas de punta
brava, los Urrutias, Estrella de Mar y Los Nietos. 

Una  actuación muy demandada por esta junta vecinal, respaldada por Noelia
Arroyo y por el gobierno regional, aunque el ministerio lo dejo fuera dentro de
las actuaciones prioritaria, algo increíble,  pero se va a conseguir gracias al
ayuntamiento y a la comunidad autónoma. 

17 DE AGOSTO

Se presentó el cartel de nuestra  emblemática carrera de la Fuente del Sapo ,
en  su  27  edición,  que  se  desarrollo  el  pasado  día  27  de  agosto,  800
corredores , algunos llegados de varios puntos de la región, en la que nuestros
corredores locales, como siempre, no defraudaron y volvieron a dejar el listón
muy alto. Quiero dar las gracias públicamente por ser la elegida este año para
Sapo de Honor, un galardón muy importante y ha sido para mí todo un honor
recibirlo. 

23 DE AGOSTO

Terminaron las obras del centro cívico de El Algar, se cambiaron las ventanas
de  la  fachada  que  da  al  patio  y  la  puerta  principal  con  la  colocación  de
persianas y una persiana automática a la puerta, pintado de interior y exterior.
Una obra que le ha dado más seguridad al edificio. Por un importe de unos
10.000 euros.

26 DE AGOSTO

Se han estado realizando gestiones con algunas empresas para la compra de
arcos  de  luces  para  que  sirvan  para  navidad  y  fiestas.  Inicialmente  nos
enviaron unos presupuestos pero hemos tenido que pedir nuevos porque no
era  lo  que  pedíamos,  estamos en  ello,  para ver  si  lográramos  tener  arcos
propios, como antiguamente. Seguimos gestionándolo. 

27 DE AGOSTO

El Mismo día de la Cross Fuente del Sapo, tuvimos la visita de San Gines de
La Jara, recibimos a los romeros  y realizaron una ofrenda a nuestra patrona.
Se realizó un acto en la iglesia y la asociación de vecinos se comprometió a
que el  próximo año,  nuestro pueblo,  intentará  tener  una participación  más
activa en la romería y por supuesto la junta vecinal también estaremos ahí para
apoyar y colaborar en lo que sea necesario. 

05 DE SEPTIEMBRE

Tuvimos la visita al Edificio Rubio de nuestra alcaldesa Dña. Noelia Arroyo, D.
Diego  Ortega,  concejal  de  descentralización,  arquitectos  municipales,  y  el
arquitecto  que  a  través  de  la  empresa  Now  Arquitectura  ha  realizado  el
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proyecto de rehabilitación del edificio  Salvador Nieto, lo que nos garantiza que
se le ha puesto cariño al proyecto. 

Como decía este proyecto se realizará en fases,  una primera que será  de
300.000 euros asignada desde el plan de barrios de la comunidad autónoma
con la que se llevará a cabo la primera fase del proyecto la cual se invertirá
principalmente en las cubiertas,  cúpula y mirador  superior.  En este caso es
imprescindible  comenzar  la  casa  por  el  tejado  porque  las  cubiertas  están
sufriendo un deterioro que es urgente atajar, para mantener la estética y  poner
en valor  la historia  del  edificio sin  dejar  de pensar  en la funcionalidad y  la
seguridad del mismo. En junio el ayuntamiento presentó un proyecto de 1.3
millones de euros para un programa de impulso a la rehabilitación de edificios
públicos con un valor histórico reconocido, vieron que el edificio rubio reunía
esas  características y  algunas mas  decidieron presentarlo,  dicho programa
esta  financiado con fondos europeos y creemos que en caso de aprobarse
daría un impulso definitivo en el avance del proyecto. Lo que el ayuntamiento
manifestó es  que una vez que se empiece no se pare. El comienzo de las
obras, de esta primera fase,  está previsto para final de noviembre, si no pasa
nada y toda la documentación se tiene para esa fecha. 

Se ha recibido escrito de la asociación fuente del sapo en la que nos informan
que están constituyendo un club de pádel y que  debido al gran numero de
algareños y de alrededores, aficionados al pádel, nos piden que gestionemos la
solicitud al ayuntamiento de la instalación de una pista de pádel.  Se remitió
escrito al ayuntamiento y estamos pendientes de reunirnos con el concejal.

09 DE SEPTIEMBRE

Comenzaron  las  fiestas  de El  Algar,  al  final  fueron  cuatro  días,  intensos  y
divertidos. La participación de los vecinos fue masiva y desde aquí queremos
dar la gracias a todos los vecinos  y establecimientos que de una forma u otra
han  colaborado,   a  José  Morales,  que  ha  sido  todo  un  descubrimiento,
capacidad y eficacia totales, a la comparsa Hondonada y especialmente a Eva
por tu gran labor también con la Ruta de la Tapa, asoc. Scouts  que siempre
están ahí dando ejemplo, a la Asoc. Fuente del sapo, amas de casa y  por
supuesto a la Asociación de Vecinos a Pedro García por su máxima implicación
para que nuestro pueblo, un año más, huela  a fiesta, a música, a pueblo vivo.
Quiero  hacer  una  mención  porque  se  encuentra  entre  nosotros  el  futuro
presidente de la comisión de fiestas, Álvaro. Que con un gran equipo que está
reuniendo creemos que lo hará bien. Álvaro, aquí tienes la representación de
todas las asociaciones que,  como siempre ocurre,  seguro que  estarán a tu
disposición si  en algún momento necesitas ayuda.   Desde la asociación de
vecinos me consta que ya te la ha ofrecido y desde la junta vecinal también.
Bienvenido y a ver si entre todos volvemos a poner nuestro pueblo en marcha
después de este parón infinito que nos ha provocado la pandemia. 

OMITA - El Algar

NIF: P3001600J

ACTA PLENO ORDINARIO JV EL ALGAR 27-09-2022 - SEFYCU 2483568

La comprobación de la autenticidad de este documento y otra información está disponible en https://cartagena.sedipualba.es/

Código Seguro de Verificación: H2AA JUA2 47F7 X24L DN4FAYUNTAMIENTO DE CARTAGENA

FIRMADO POR

M
ER

CE
DE

S 
IL

LA
N 

M
AR

TI
NE

Z
AD

M
IN

IS
TR

AT
IV

O
26

/0
1/

20
23

Pág. 5 de 15

https://cartagena.sedipualba.es/firma/infocsv.aspx?csv=H2AAJUA247F7X24LDN4F
https://cartagena.sedipualba.es/firma/infofirmante.aspx?idFirmante=3962233&csv=H2AAJUA247F7X24LDN4F


14 DE SEPTIEMBRE

Escrito a Dirección General  de Carreteras para confirmar la titularidad de la
carretera que va desde la rotonda de El Algar hasta los Urrutias. 

24 DE SEPTIEMBRE

Se  recibe  escrito  del  colegio  San  Isidoro  pidiéndonos  que  solicitemos  al
ayuntamiento mas seguridad a la entrada y salida de los niños. Hemos remitido
escrito al concejal de seguridad ciudadana pidiendo presencia policial, tanto a
la entrada como a la salida, pintado de línea amarilla en el lado derecho de la
calle camino de los Urrutias y la colocación de resaltos para la reducción de
velocidad en la misma calle. Estamos a la espera de reunión con el jefe de la
policía.  Ayer  visito  el  centro  educativo  el  inspector  de  la  policía  local  y
personalmente comprobó todas las peticiones que tanto desde el colegio como
desde esta junta les habíamos hecho. Se va a realizar una re ordenación del
tráfico en la calle Lepanto y calle Maroto. Se va a pintar la línea amarilla que
hemos comentado e iba a estudiar la colocación de los resaltos. 

26 DE SEPTIEMBRE

Han comenzado las obras de iluminación en el barrio santa María, la segunda
fase de un proyecto que ya suma 80.000 euros y que tendrá una tercera fase. 

También ha comenzado el bacheo y en unas semanas el asfaltado de distintas
calles de El Algar y Los Urrutias.  Es el segundo año del plan de asfalto con el
que se van a invertir  120.000 € 

Se van a instalar 40 bolardos en El Algar y Los Urrutias, bolardos que van a
servir  para  evitar  que   los  vehículos   entren  en  zonas  peatonales  y  evitar
situaciones peligrosas en algunos casos.

También  esta  semana  comienzan  las  obras  de  reparación  de  la  fachada
perimetral  del  edificio  multiusos,  este  en  el  que  nos  encontramos,  sellado,
limpieza y reposición de gomas de todos los paneles y vidrios exteriores. 

Se está llevando a cabo la limpieza de todo el pueblo con respecto a la tromba
de agua que cayó y que ha dejado muchas zonas llenas de barro. Los servicios
de  limpieza están tanto en Los Urrutias  como en  El algar. 

Se ha hablado con el técnico encargado de la limpieza de las ramblas. Las
ramblas  en  nuestra  zona  estaban  limpias,  pero  en  las  zonas  altas  no,
confederación,  a  pesar  de  los  informes  climatológicos  y  peticiones  de  los
propios ayuntamientos, han hecho caso omiso y no han realizado su trabajo, en
nuestras zonas se había realizado la limpieza pero los arrastres de las zonas
que no estaban limpias han propiciado situaciones muy  complicadas.
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Un punto importante es la zona frente a la empresa Soto Jiménez, ese tramo
de rambla que se inunda porque el muro de contención se ha quedado bajo
debido a la acumulación de arrastres de la rambla de Trujillo. Ya lo comente a
la técnico la situación, limpiaron un poco y desbrozaron pero no fue suficiente.
También el agricultor que colinda con la rambla ha abierto un paso ilegal de
agua  desde sus campos hacia  la antigua  rambla y eso también se va a ver
con los técnicos  pues les mande fotos de la situación. 

Otro  punto  conflictivo  es  la  zona  de  la  calle  Rio  Guadalentín,  debido  a  la
elevación de los campos de cultivo de la finca de Dodero, esto está motivando
la venida de agua y tierra a toda esa zona que nunca había sido inundable,
corría el agua si por su orografía, pero no con esa cantidad.

Ha habido una visita a Los Urrutias por parte de los técnicos, concejales y la
propia alcaldesa, han visto, in situ, la situación que ha dejado esta DANA,  se
están realizando todas las labores necesarias de limpieza y atención a aquellas
personas que lo están necesitando y con respecto a la zona del nuevo paseo
marítimo, pues decir que la estación de bombeo no estaba puesta en marcha,
por eso no ha funcionado, parece ser que Costas no ha tenido tiempo, desde
que  se está anunciando la posibilidad de una DANA, para que le hubieran
metido prisa a la empresa y esto se hubiera solucionado con mas diligencia. 

5º.- MOCIONES 

Se han presentado por D. Angel Sánchez (Mc) dos mociones, y cuya redacción
integra se anexa a esta acta.

1.- Relativa a nombre de “Plaza de Juan Urrea”

2.- Sobre retirada de cementacion de los tubos y limpieza de los mismos en
antigua N-332

Se procede por D. Angel Sánchez (Cs) a la lectura de moción relativa a nombre
de Plaza de Juan Urrea.

Interviene D. Salvador García Paterna (P.P) para explicación de voto, ya que
van a votar que no.

Sometida a votación el resultado es el siguiente:

votos a favor:  2  (C´s y M. Dolores Suárez)

votos en contra: 4 (P.P.)

abstenciones: 1   (Laura Angosto)

Por tanto, queda RECHAZADA LA MOCIÓN.
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A continuación,  se procede por  D.  Angel  Sánchez,  (C´s)  a  la  lectura  de la
moción relativa a   retirada de cementacion de los tubos y limpieza de los
mismos en antigua N-332.

Después de un breve debate y explicación con comentarios de varios vecinos,
se somete la moción a votación, siendo el resultado como sigue:

votos a favor:  1  (C´s )

votos en contra: 5 (P.P. y Laura Angosto)

abstenciones: 2   (Mc Cartagena y M. Dolores Suárez)

Por tanto, queda RECHAZADA LA MOCIÓN.

D. Angel Sánchez (C´s) interviene para explicar que esa obra se hizo y era
competencia  de  la  CHS.  Cuando  pasó  a  competencia  municipal,  hubo  un
problema que no se aclaraba de quien era la competencia. El Ayuntamiento no
se entera. Como no se ha hecho arenero no funciona. Esto ya se le dijo a los
técnicos.  Si  alguna  vez  hay  problemas,  exigirá  la  responsabilidad  a  quien
corresponda.

6.- RUEGOS Y PREGUNTAS

En  este apartado, se procede a la exposición de tres ruegos y una pregunta
presentadas por D. Angel Sánchez (Cs) y que igualmente quedan anexas en su
literal, a la presente acta.

- Ruego sobre protección y recuperación de molinos.

Queda recogido el ruego.

-  Ruego  sobre  pavimentación  del  casco  antiguo.  (Que  se  pida  al
Ayuntamiento  medidas  de  protección  y  recuperación  de  molinos,  caseríos,
viviendas y construcciones rurales como aljibes, pozos, viales veredas y demás
elementos de nuestro patrimonio).

Queda recogido el ruego.

- Ruego sobre problema en el tramo desviado de la Rambla de Pichorro,
desde el puente de Lo Clemente hasta la zona del tanatorio.

Queda recogido el ruego.

- Pregunta sobre las obras que se van a realizar en el Palacio Rubio.

Dado que se ha explicado en el informe de gestión presentado en este Pleno,
se da por contestada la pregunta.

OMITA - El Algar

NIF: P3001600J

ACTA PLENO ORDINARIO JV EL ALGAR 27-09-2022 - SEFYCU 2483568

La comprobación de la autenticidad de este documento y otra información está disponible en https://cartagena.sedipualba.es/

Código Seguro de Verificación: H2AA JUA2 47F7 X24L DN4FAYUNTAMIENTO DE CARTAGENA

FIRMADO POR

M
ER

CE
DE

S 
IL

LA
N 

M
AR

TI
NE

Z
AD

M
IN

IS
TR

AT
IV

O
26

/0
1/

20
23

Pág. 8 de 15

https://cartagena.sedipualba.es/firma/infocsv.aspx?csv=H2AAJUA247F7X24LDN4F
https://cartagena.sedipualba.es/firma/infofirmante.aspx?idFirmante=3962233&csv=H2AAJUA247F7X24LDN4F


A continuación por parte de la Sra. Presidenta se procede a informar sobre el
plan  de  asfalto  y  bacheo  que  se  va  a  realizar  en  las  próximas  semanas,
procediendo a la lectura del listado de calles donde está previsto.

Interviene la vecina Dña Pilar Sánchez para explicar que con el asfalto de su
calle, la altura de la calle queda a la misma altura que las casas, con lo cual
cuando llueva, el agua entrará a las viviendas. 

El representante de la Asoc. Mar Menor Sur pregunta sobre el procedimiento
de  presentación  de  ruegos  y  preguntas  como  asociación,  a  lo  que  la  Sra
presidenta explica el  proceso según se recoge en el Reglamento, y que en
general,  han  de  hacerse  a  través  de  los  grupos  políticos  representados,
independiente de que se pueda contestar alguna cuestión puntual que surja en
el Pleno. También sobre la conveniencia de que sean presentadas por escrito
preferentemente.

Por ultimo, el vocal de MC Cartagena, comunica que ha presentado su dimisión
por motivos laborales y personales. Hace un breve resumen de su paso por la
Junta  Vecinal,  en  la  que  siempre  ha  trabajado  con  vocación  de  ayudar  a
vecinos y al pueblo.

Por su parte, la Sra Presidenta de la Junta Vecinal le agradece su espíritu de
colaboración y  participación,  entendiendo  el  trabajo  en común y en equipo,
aunque no siempre se hayan obtenido los resultados deseados.

No habiendo mas intervenciones, se da por finalizada la reunión, siendo las
22,30 h. del día indicado en el encabezamiento, extendiendo yo, la Secretaria,
esta Acta que firmaran los llamados a suscribirla, de lo cual doy fe.

Se hace constar que la presente acta se expide antes de su aprobación y a
reserva de los términos que resulten de la aprobación de aquella.

LA SECRETARIA (P.D)

Fdo. Mercedes Illán Martínez

documento firmado electronicamente
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MOCIONES, RUEGOS Y PREGUNTAS QUE SE ANEXAN AL ACTA DE LA JV
EL ALGAR DE FECHA 27-09-2022

                                                                      

Excmo. Ayuntamiento de Cartagena                Grupo Municipal Ciudadanos C’s   
Junta Vecinal Municipal de El Algar                                EL ALGAR

Angel  Sánchez  Alvarez,  con  DNI  n.º  74352344Z,  como  vocal  de
Ciudadanos  (C´s)  en  la  Junta  Vecinal  Municipal  de  El  Algar,  plantea
cuanto sigue:

La vida al servicio del pueblo de El Algar que Juan Urrea ha desarrollado
como vecino y su calidad humana personal son tan evidentes que  no es
preciso  escribirlas porque sin  duda son conocidas  por  todos.  Pero entre
todas sus facetas positivas sí hay una que quereos destacar aquí  y  es su
amor por las plantas y la dedicación que ha venido prestando a las plazas,
jardines  y espacios verdes de su entorno. Juan es parte de esas plazas, sus
plazas,   y  lo  debe seguir  siendo siempre,  porque alguna de esas  plazas
debería llevar el nombre de quien tantos años la cuido con tanto esmero y
cariño. Por todo ello proponemos la siguiente MOCION: 

Instar  a  la  señora  Presidenta  a  que  inicie  las  gestiones  y  trámites
oportunos para que se dé el nombre de JUAN URREA a una de las
placitas del entorno de su vivienda, proponiendo para tal fin la plaza
que hay junto a la calle Aguera en la parte oriental de la parcela.

                                       El Algar, 27 de septiembre de 2022

                                              ANGEL SÁNCHEZ 

SRA. PRESIDENTA DE LA JUNTA VECINAL MUNICIPAL DE EL
ALGAR.-
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Excmo. Ayuntamiento de Cartagena                Grupo Municipal Ciudadanos C’s   
Junta Vecinal Municipal de El Algar                                EL ALGAR

Angel  Sánchez  Alvarez,  con  DNI  n.º  74352344Z,   como  vocal  de
Ciudadanos (C´s) en la Junta Vecinal Municipal de El Algar-Los Urrutias -
Mar Menor, plantea cuanto sigue:

Hemos podido comprobar que el desvío de las tres ramblas que confluyen
en la antigua N-332 a la altura del cruce del Cementerio, hacia la Rambla
del Miedo, en estado de uso y que solo precisaba retirar la arena de los
tubos, se ha procedido a la de cementar la entrada de los tubos y anular  el
funcionamiento de esta infraestructura. Teniendo en cuenta que tal medida
genera un grave peligro de inundación para el pueblo, que la obra está en
perfectas  condiciones  de  funcionabilidad  y  eficacia,  precisando  solo
limpieza interior de los tubos y constatado que dicha obra se ha realizado
sin los preceptivos permisos de la CHS, planteamos la siguiente 

MOCION

Que  la  Señora Presidenta  se dirija  al  Ayuntamiento  solicitando la
retirada urgente de la cementación que tapona los tuos y se devuelva la
obra a su estado original, con la correspondiente limpieza interior de
los  tubos y construcción de  un depósito arenero  para evitar que se
vuelvan a obstruir.

                                El Algar, 27 de septiembre de 2022

                                                  Angel Sánchez

Sra. Presidenta de la Junta Vecinal Municipal de El Algar
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  Excmo. Ayuntamiento de Cartagena                                                             

  Junta Vecinal Municipal de El Algar.

Angel Sánchez Alvarez, con DNI Nº 74352344Z como vocal del grupo 

municipal de Ciudadanos en la Junta Vecinal Municipal de El Algar, plantea la 

siguiente

PREGUNTA 

¿Las obras que se van a realizar en el Palacio Rubio son parte

de un proyecto global ya redactado,  de rehabilitación y puesta

en  funcionamiento,  con  su  correspondiente  consignación

económica  o  este  es  un  proyecto  aislado,  que  acaba  en  sí

mismo  con  la  intención  de  continuarlo  pero  sin  ningún

compromiso cerrado?

                               El Algar 27 de septiembre de 2022

                                             Angel Sánchez Alvarez   

SRA. PRESIDENTA DE LA JUNTA VECINAL MUNICIPAL DE EL
ALGAR. 
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  Excmo. Ayuntamiento de Cartagena                                                             

  Junta Vecinal Municipal de El Algar.

Angel Sánchez Alvarez, con DNI Nº 74352344Z como vocal del grupo 

municipal de Ciudadanos en la Junta Vecinal Municipal de El Algar, plantea la 

siguiente

Durante todas las etapas de nuestra historia, premusulmana,

musulmana  y  cristiana  esta  zona  ha  tenido  un  importante

poblamiento  rural  que  fue  generando  un  patrimonio

arquitectónico,  cultural  y  etnográfico,  que  se  ha  mantenido

durante siglos pero que en estos últimos 50 años ha sufrido

graves atropellos y que urgen corregir y reparar para recuperar

nuestro patrimonio.

RUEGO.

Que  esta  Junta  se  dirija  al  Ayuntamiento  pidiendo  que  se

adopten  medidas  de  protección  y  recuperación  de  molinos,

viviendas y construcciones rurales, aljibes, pozos, caminos y

demás elementos rurales

 

El Algar 27 de septiembre de 2022

Angel Sánchez Alvarez

 

SR. PRESIDENTA DE LA JUNTA VECINAL MUNICIPAL DE EL
ALGAR
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  Excmo. Ayuntamiento de Cartagena                                                             

  Junta Vecinal Municipal de El Algar.

Angel Sánchez Alvarez, con DNI Nº 74352344Z como vocal del grupo municipal de

Ciudadanos en la Junta Vecinal Municipal de El Algar, plantea lo siguiente:

Cuando  una  rambla  discurre  en  sentido  de  la  pendiente,  la  propia  rambla  va

ahondando  su  cauce.  Pero  cuando  no  es  así,  sucede  justo  lo  contrario,  que  los

arrastres  se  van  sedimentando  en  el  fondo  subiendo  el  nivel  y  reduciendo  la

capacidad. Y esto último es lo que sucede en el tramo desviado de la Rambla del

Pichorro  al  Sur  de  El  Algar.  Desde  el  puente  de  Lo  Clemente  hasta  la  zona del

Tanatorio el cauce desviado discurre paralelo al pueblo y con escasa pendiente. Esto

obliga  a  que  cada  año  sea  revisado,  se  retiren  los  materiales  depositados  y  se

restituya la capacidad inicial. Como esto no se ha venido haciendo últimamente los

arrastres se han ido sedimentando con estas consecuencias:

. El rebosadero del puente de Lo Clemente esta casi colmatado, lo que producirá que

con cualquier  lluvia  media  el  agua salte y  venga dirección al  pueblo por  el  cauce

antiguo, a la que sumarian otras correntias de la autovía.

.  El  tramo  paralelo  al  pueblo  corre  peligro  de  romper  el  margen  y   desbordarse

mandando todo el agua hacia la Cooperativa y el Molino.

. En la zona de Los Jarales, el margen hacia las viviendas está a nivel inferior que el

de  la  carretera,  con lo  que en caso de desborde  lo  haría  primero hacia  el  barrio

inundando bajos y cocheras.

. Pasado El Algar esta rambla tiene puntos frágiles, que se rompen con facilidad y por

donde se suele desbordar mandando el agua hacia los Urrutias, apareciendo por la

avenida Virgan del Mar, donde a pesar de las infraestructuras realizadas allí  genera

bastantes problemas, por lo que planteo el siguiente RUEGO

Que se traslade esta situación al Ayuntamiento de Cartagena y Confederación

Hidrográfica del Segura para que de forma urgente se solucionen los problemas

de esta rambla.    

El Algar 27 de septiembre de 2022

Angel Sánchez Alvarez

SR. PRESIDENTA DE LA JUNTA VECINAL MUNICIPAL DE EL ALGAR
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  Excmo. Ayuntamiento de Cartagena                                                             

  Junta Vecinal Municipal de El Algar.

Angel Sánchez Alvarez, con DNI Nº 74352344Z como vocal del grupo 

municipal de Ciudadanos en la Junta Vecinal Municipal de El Algar, plantea la 

siguiente

Durante todas las etapas de nuestra historia, premusulmana,

musulmana  y  cristiana  esta  zona  ha  tenido  un  importante

poblamiento  rural,  que  fue  generando  un  patrimonio

arquitectónico,  cultural  y  etnográfico,  que  se  ha  mantenido

durante siglos pero que en estos últimos 50 años ha sufrido

graves atropellos y que urgen corregir y reparar para recuperar

nuestro patrimonio.

RUEGO.

Que  esta  Junta  se  dirija  al  Ayuntamiento  pidiendo  que  se

adopten  medidas  de  protección  y  recuperación  de  molinos,

caseríos,  viviendas  y  construcciones  rurales  como  aljibes,

pozos,  viales  veredas  y  demás  elementos  de  nuestro

patrimonio rural

 

El Algar 27 de septiembre de 2022

Angel Sánchez Alvarez

 SR. PRESIDENTA DE LA JUNTA VECINAL MUNICIPAL DE EL
ALGAR
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